

音乐人李德菘爆料
赵薇男友是武汉商人



前一阵网上报道赵薇好事近了,年底将嫁拍拖两年的新加坡富商。来自新加坡的消息称,赵薇男友其实另有其人,并非报道所说的新加坡人 Marco。报道称,该报联络上新加坡著名音乐人李德菘,经他证实,赵薇的真命天子,其实是一个叫“阿龙”的武汉人。李德菘透露不久前才和赵薇及男友吃饭,“我在为电影《花木兰》做配乐,马楚成导演来新加坡时就介绍阿龙给我认识。”李德菘形容阿龙是个热情、好客的人,“他应该有30几岁吧,人看来很老实,感觉上是个踏实的生意人。”

网上报道言之凿凿,不但声称赵薇男友是一个叫 Marco 的狮城商人,而且还是经由王菲介绍而认识的。赵薇对错误报道一笑置之,李德菘透露:“她看了报道后并没有生气,只笑说‘谁说的啊,王菲根本不认识阿龙’。”据了解,赵薇和阿龙确实是由朋友介绍,但这个朋友不是王菲。 成风

鸟巢版《图兰朵》首演
观众认可老谋子



张艺谋执导的新版《图兰朵》6日在鸟巢首演,4万名观众蜂拥而至。整个演出过程加上主创谢幕,观众给了老谋子10多分钟掌声。光影变幻中,卡拉夫王子的痴情、图兰朵公主的残忍、柳儿的忠贞一一呈现在观众眼前。大部分观众听不懂,数万观众通过舞台两侧悬挂的显示屏上的中文字幕,了解到每句歌词的含义。每次剧情推至高潮,都有恰到好处的掌声响起。2个多小时的演出中,共有8次掌声,而主创谢幕才是高潮。

演出结束后,记者现场采访了20名观众,只有两人自称能听懂意大利语。其他观众的反应都大同小异,基本上都提到了与“震撼”相关的字眼,对张艺谋也是交口称赞:“他已经成了一个民族品牌。” 喻德术

病后“如获新生”
赵本山全力备战春晚

10月6日,本山传媒副总裁肇恒玉向在场媒体公布了赵本山的近况。他表示,赵本山在经历了发病到好转的过程中,有种重生的感觉,决定每年的10月5日都会庆祝生日。昨晚他不但跟身边亲友一起分享生日蛋糕,更是吃掉两只大闸蟹。同时,肇恒也表示,赵本山待病好后将全力筹备春晚。

而对于大家关心的明年春晚,肇恒玉表示等到身体恢复后,赵本山将全力筹备春晚的节目,之前有消息说赵本山有意愿去三亚休养一段时间,肇恒玉肯定地说这跟春晚创作并不冲突,“今年春晚的节目创作周期是12天,等病完全好了再准备节目也来得及。” 尤优

第46届金马奖入围名单揭晓 周迅李冰冰争影后

第46届台湾金马奖入围名单近日揭晓,两名内地当红女星周迅和李冰冰,将争夺金马影后。由罗卓瑶执导,吴彦祖、袁泉主演的悬疑爱情片《如梦》成为最大赢家,获得最佳导演、最佳男女主角等9项提名,台湾地区导演戴立忍的《不能没有你》紧随其后,共获得8项提名。

《如梦》讲述了男主角(吴彦祖饰)从纽约来到上海,寻找他梦中的女孩(袁泉饰演),剧情既充满悬疑,又夹杂了些许喜剧元素。《不能没有你》由台湾地区“演则优即导”的代表人物戴立忍执导,全片以黑白影像呈现,根据真实事件改编,该片不仅在台湾地区频频得奖,还将代表台湾地区角逐明年的奥斯卡最佳外语片。

此外,管虎导演的《斗牛》一举获得最佳导演、最佳摄影、最佳改编剧本等7项提名。《风声》也一举囊括最佳女主角、最佳改编剧本等6项提名。陈文彬、张家辉、黄渤、吴彦祖四人共同争夺最佳男主角。在最佳女主角方面,之前呼声颇高的章子怡无缘该奖项的争夺,只凭借《梅兰芳》入围最佳女配角;华谊两大当家花旦同时凭借《风声》入围最佳女主角颇具看头。张涵予和王学圻分别凭借《李米的猜想》《梅兰芳》获得最佳男配角提名。“少年梅兰芳”余少群则获最佳新演员提名。本届金马奖颁奖典礼将于11月28日在台湾地区举行。 张士豪



周迅、李冰冰戏里戏外都较量

主要提名名单

最佳电影:《不能没有你》、《斗牛》、《疯狂的赛车》、《脸》、《如梦》
最佳导演:戴立忍(《不能没有你》)、管虎(《斗牛》)、蔡明亮(《脸》)、罗卓瑶(《如梦》)
最佳男主角:陈文彬(《不能没有你》)、张家辉(《证人》)、黄渤(《斗牛》)、吴彦祖(《如梦》)
最佳女主角:张榕容(《阳阳》)、袁泉(《如梦》)、周迅(《风声》)、李冰冰(《风声》)
最佳男配角:蔡振南(《老徐的完结篇》)、

黄健玮(《阳阳》)、张涵予(《李米的猜想》)、王学圻(《梅兰芳》)
最佳女配角:刘引商(《片刻暖和》)、陆弈静(《一席之地》)、惠英红(《心魔》)、章子怡(《梅兰芳》)
最佳新人:陈文彬(《不能没有你》)、何思慧(《阳阳》)、余少群(《梅兰芳》)、陈妍希(《听说》)
最佳原著剧本:《不能没有你》、《疯狂的赛车》、《眼泪》、《如梦》



制片人孟欣承认国庆后停播 《同一首歌》唱九年终说再见

“同样的感受给了我们同样的渴望,同样的欢乐给了我们同一首歌……”这首《同一首歌》几乎人人会唱。而以这首歌为主题曲的金牌栏目《同一首歌》也成为中国最著名的娱乐品牌。前天记者从《同一首歌》制片人孟欣处证实,该栏目国庆后将在央视停播。这也是继《实话实说》之后,央视又一档王牌栏目遭遇停播。

演出商爆料 国庆后停播

在很长一段时间,央视王牌栏目《同一首歌》一直成为明星梦寐以求的舞台。可是最近却有演出商透露,《同一首歌》在国庆之后将

会停播!随后,记者迅速联系上一位演出商咨询此事。据他透露,目前《同一首歌》导演组也还在等央视的答复。“据说河南本来也准备做一场,结果也只有无限期搁浅。”

孟欣证实确有此事

金牌栏目《同一首歌》会被停播?记者也登录央视网站,在《同一首歌》栏目的界面中并没有任何关于停播的消息。现在《同一首歌》2009国庆特辑同时在央视一套和三套播出,呈现众多明星走进洛杉矶、兖州、密云、宁夏等地,为祖国歌唱。不过在8日之后,在节目编排上便没

有《同一首歌》的名字。

对此,《同一首歌》一位不愿透露姓名的负责人表示,从新闻频道开始,各频道现在都在改版,很多节目调整了时间,《同一首歌》会有什么样的调整现在还没有最终结果,央视三套新的节目编排情况要等到8日之后才可能有定论。正当记者截稿时,突然收到孟欣回复的短信。“Yes!”一个简单的英文单词首次证实了《同一首歌》将退出央视舞台。那之后《同一首歌》何去何从?孟欣同样用英文回答,“Unwitting(不清楚)”。

5000万打造豪华舞台

“纵贯线”带您驶入音乐隧道

□晚报记者 王冉

“纵贯线”的四个音乐大佬今天到郑州啦!刚过完国庆中秋八天长假,他们四人就马不停蹄地赶到了郑州,为10月11日即将在河南省体育中心举行的四老老窖之夜·远大理想城纵贯线郑州演唱会做最后的准备。对于此次在郑州举行的演唱会四位老大除了要献上3个小时的经典歌曲外,还将结合河南特色为郑州的观众献上一台绝美的演出。

四大天王国庆长假忙加班

今年的国庆连着中秋,当大家都在难得的8天假期中各自充实着自己的生活时,“纵贯线”都在干什么呢?昨天,记者了解到除了中秋当天四位艺人各自在家里过了个团员节以外,其他七天周华健、李宗盛、罗大佑和张震岳都聚集在一起为10月11日在郑州举行的纵贯线演唱会彩排。虽然,《光阴的故事》、《凡人歌》、《朋友》、《爱的初体验》等老歌已经唱了无数遍,但是只要这四个人聚集在一起总能擦出新的火花。

800万元打造时间隧道

4位歌坛大哥大带来180分钟的经典演出



固然让人期待万分,可是当上周数十辆装载着各类舞台、灯光器材的大卡车陆续驶入省体育中心时,人们想象更多的是宏大的演唱会现场。主办方透露,此次纵贯线2009郑州演唱会舞台设备价值5000万元人民币,其中舞台上还将打造一条3D隧道。

虽然“纵贯线”仅凭好歌就足以吸引观众,但他们却并没有因此就忽略其他演出因素,而是斥资800万元打造了一个时间隧道。届时,省体育中心体育场的舞台将格外梦幻:舞台左右两边对称竖立了12根10米多高的LED立

柱,以此呈现出层叠的3D视觉效果,这样看来舞台就变成了一个时间隧道,体现出“一同出发的纵贯线,带领郑州歌迷驶入过去和未来的时空隧道”之含义。隧道的中间,则是一块巨大的LED主屏幕,舞台上下几千盏舞台灯将营造出震撼无比的视觉效果。

安装舞台花费一周时间

这次郑州演唱会罕见地在正上方钢架上直接嵌入4个超大屏幕。每块屏幕全程分别跟随每位演唱者,以捕捉4位团员的每个神情与动作。张震岳的架子鼓,周华健、李宗盛的两把吉他以及罗大佑的钢琴在舞台前方从左至右平行排列。昨日,记者从演唱会组委会了解到,所有的舞台设备已于上周抵达郑州,舞台搭建工作也于上周末正式开始,目前,各项工作正在有序展开。由于这场演出舞台规模庞大,所有设备有40个集装箱,即使安装舞台,也将整整花费一周时间。

友情提醒:10月11日,周华健、罗大佑、李宗盛及张震岳将在河南省体育中心开唱,歌迷可拨打0371-60156015抢票。请到组委会指定票点购票,谨防假票。